

Яйцо дрофы, украденное из музея в британском графстве Девон, было возвращено - после 43 лет.

К возвращенному экспонату было приложено письмо, в котором говорилось, что яйцо было украдено в течение путешествия автостопом в 1963 году.

В.В.С. сообщает, что в письме было написано: "В юности мы совершаем поступки, которые никогда бы не совершили в более позднем возрасте. Я был с другом, который украл яйцо кайры в это же время. Однако, поскольку яйцо дрофы - более редкое, я уверен, вы будете рады его возвращению".

Менеджер дома музея Сара Фриман сказала, что сотрудники действительно рады возвращению редкого экспоната в небольшую коллекцию яиц британских пернатых.